

**ІНСТРУКЦІЯ**  
для медичного застосування препарату

**ЧЕБРЕЦЮ ТРАВА**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* herba serpylli;

1 пачка містить чебрецю трави 50 г.

**Лікарська форма.** Трава.

Суміш сухого подрібненого листя, гілочок, стебел, суцвіть та квіток; колір – від зеленого до синювато-фіолетового; запах ароматний; смак гіркувато-пряний, злегка пекучий.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Комунальне підприємство Київської обласної ради "Фармацевтична фабрика".

Україна, м. Київ, вул. Комінтерну, 16.

**Фармакотерапевтична група.**

Відхаркувальні засоби. Код АТС R05C A18.

Чебрецю трава містить олію ефірну (від 0,2 до 1,5 %), флавоноїди, речовини дубильні та гіркі, камідь, кислоти тритерпенові (урсолова та олеанолова), солі мінеральні. Препарати чебрецю чинять відхаркувальну, антибактеріальну, спазмолітичну та знеболювальну дію, заспокійливо діють на центральну нервову систему, стимулюють виділення шлункового соку.

**Показання для застосування.**

Захворювання дихальних шляхів (ларингіти, трахеїти, бронхіти, бронхопневмонії);

шлунково-кишкові захворювання, що супроводжуються секреторною недостатністю шлунка, атонією або спазмами кишечника, метеоризмом.

**Протипоказання.**

Підвищена чутливість до біологічно активних речовин, що містяться в лікарській рослинній сировині.

Тяжкі захворювання печінки та/або нирок. Період вагітності і годування груддю.

**Особливі застереження.**

Перед застосуванням настій рекомендується збовтувати.

**Застосування у період вагітності або годування груддю.**

Не застосовують.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.**

Не впливає.

**Діти.**

Не рекомендується застосовувати дітям віком до 3 років.

**Спосіб застосування та дози.**

4 г (1 столова ложка) трави вміщують в емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) кип'яченої води кімнатної температури, закривають кришкою і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв.

Інструкцію завантажено з сайту [www.dovgolit.com](http://www.dovgolit.com)

Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв, проціджують, залишок віджимають до процідженого настою. Настій доводять кип'яченою водою до 200 мл.

Рекомендовані дози: для дорослих та дітей старше 14 років – по 1 столовій ложці 3 - 4 рази на день, для дітей віком від 10 до 14 років – по 1 десертній ложці 3 рази на день, від 3 до 10 років – по 1 чайній ложці 2 - 3 рази на день.

Тривалість курсу лікування визначає лікар індивідуально для кожного пацієнта з урахуванням характеру і ступеня тяжкості патологічного процесу, особливостей перебігу захворювання, стабільності лікувального ефекту та переносимості препарату.

**Передозування.**

При перевищенні рекомендованих доз препарату спостерігається нудота.

У разі передозування слід припинити застосування препарату і вжити негайних заходів симптоматичної та підтримуючої терапії (відповідно з клінічним станом хворого).

**Побічні ефекти.**

При індивідуальній підвищеній чутливості до препарату можливий розвиток місцевих алергічних реакцій (висипи, свербіж, гіперемія та набрякання шкіри).

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодії.**

Не відома.

**Термін придатності.**

2 роки.

**Умови зберігання.**

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Приготовлений настій слід зберігати при температурі 8 - 15 °С не більше 2 діб.

**Упаковка.**

По 50 г у пачках.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.